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Poškozený přišel o půl milionu a málem i o dalších dvě stě tisíc. To už ale s ním na
předávku šla i pražská kriminálka.

V druhé polovině března oslovil poškozeného neznámý muž, který se identifikoval jako policista a
jako důkaz o jeho důvěryhodnosti mu zaslal na aplikaci Whatsapp vyfocený svůj služební průkaz.
Ihned poté mu sdělil, že kdosi získal přístup k jeho bankovním účtům a chystá se načerpat půjčku.
Aby takovému jednání společně zabránili, navrhl mu, aby si o půjčku zažádal sám a peníze raději
poté hned vybral. Této smyšlené legendě poškozený uvěřil a sjednal si půjčku ve výši půl milionu
korun. Falešný policista nadále instruoval poškozeného a to tak, že se mu ozve pracovník ČNB, který
od něj převezme hotovost, za účelem okamžitého vrácení peněz bankovní instituci. O několik minut
později se tak stalo a údajný pracovník ČNB mu na aplikaci Whatsapp zaslal svůj průkaz a fotku, aby
ho později na schůzce poznal a sjednal si s ním předávku peněz před pobočkou banky v ulici Dejvická
v Praze 6. Tam se opravdu ten samý muž dostavil, sdělil heslo pro předávku a z místa si odnesl od
poškozeného půl milionu v hotovosti. Vzápětí mu opět zavolal falešný policista, se kterým se domluvil
na druhém úvěru, kde se ještě čekalo na schválení. Následující den, kdy došlo ke schválení úvěru,
naštěstí poškozený kontaktoval infolinku banky, kde mu pracovníci okamžitě sdělili, že se stal obětí
podvodu, a tak okamžitě vše oznámil na nejbližší služebně policie.

Jelikož byl s falešným policistou stále v kontaktu, tak se s ním kriminalisté z 4. oddělení domluvili,
aby v jeho „hře“ ještě pokračoval a domluvili předávku dalších peněz, tentokrát dvě stě tisíc korun z
dalšího úvěru. Následně si pro peníze na to samé místo přišel stejný muž jako předchozí den, a v
momentě, kdy převzal od poškozeného obálku s fiktivní hotovostí, tak ho kriminalisté okamžitě
omezili na osobní svobodě.

Zadržený dvacetiletý cizinec je stíhán vazebně a spolu s jeho čtyřiadvacetiletým společníkem jsou
obviněni ze spáchání trestného činu podvod, za což můžou v případě odsouzení strávit až pět let za
mřížemi.

Upozorňujeme, že takových případů podvodů v současné chvíli přibývá a způsobené škody jdou do
milionů korun. Nikdy žádná bankovní instituce ani policisté nejednají s poškozenými takovýmto
způsobem a už vůbec nekomunikují přes mobilní aplikace typu Whatsapp apod. Chraňte si své
peníze, buďte obezřetní a vždy si jakékoliv informace ověřujte přímo na infolinkách bank, nebo na
služebnách policie.
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